
Οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου και Ν. 
Ρεθύµνου συνυπογράφουν το παρακάτω ψήφισµα συµπαράστασης 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 

 

O συνάδελφος Γκουλιώνης Στέφανος, δάσκαλος του Ειδικού ∆ηµοτικού 
Σχολείου Λάρισας, παραπέµπεται από το διευθυντή Π.Ε. Λάρισας στο πειθαρχικό 
συµβούλιο µε την κατηγορία «της ανάρµοστης για δηµόσιο υπάλληλο συµπεριφοράς 
εκτός υπηρεσίας» και κινδυνεύει µε την ποινή της απόλυσης. 

Το «έγκληµα» του συναδέλφου είναι η συµµετοχή του στη διαδήλωση της 
25ης Μαρτίου 2012 στη Λάρισα, µια κινητοποίηση που είχαν εξαγγείλει και 
πραγµατοποίησαν σωµατεία και συλλογικότητες ενάντια στα µέτρα των Μνηµονίων 
που έχουν επιβάλλει κυβέρνηση και Τρόικα.  

Η υπόθεσή του εκκρεµεί στο Εφετείο, όπου θα κριθεί στις 24/10/2013 µετά 
την αρχική πρωτόδικη καταδίκη του, µε αναστολή, από το Τριµελές 
Πληµµελειοδικείο Λάρισας. 

Η καταδίκη αυτή παίρνει άλλες διαστάσεις µετά την παραποµπή του 
συναδέλφου στο πειθαρχικό συµβούλιο µε την κατηγορία «της ανάρµοστης 
συµπεριφοράς εκτός υπηρεσίας». Την ίδια στιγµή ο νόµος 4093/2012, οδηγεί σε 
αργία τον συνάδελφο που έχει παραπεµφθεί στο πειθαρχικό ακόµα κι αν η υπόθεσή 
του δεν έχει τελεσιδικήσει. 

∆ε χωράει καµία αµφιβολία, ότι ο νέος Πειθαρχικός Κώδικας επιδιώκει την 
επιβολή κλίµατος φόβου προκειµένου να περάσουν οι απολύσεις στο δηµόσιο για να 
ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις της Τρόικα. 

Την Πέµπτη 4 Ιουλίου στην Περιφερειακή ∆ιεύθυνση Π.Ε. και ∆.Ε. 
Θεσσαλίας, στη Λάρισα, παραπέµπεται ο συνάδελφος στο Πειθαρχικό Συµβούλιο. 

 
Απαιτούµε: 

• Να σταµατήσει κάθε δίωξη του συναδέλφου Στέφανου Γκουλιώνη. 
• Άµεση κατάργηση των νόµων 4057/2012 και του 4093/2012 

 

Οι Σύλλογοι του Νοµού Ηρακλείου: 

Για το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. «∆.Θεοτοκόπουλος»: 
Ο Πρόεδρος, Μακράκης Γιώργος 

Για το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ν.Καζαντζάκης»: 
Ο Πρόεδρος, Μπελαδάκης Μανώλης 

Για το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Φαιστός»: 
Ο Πρόεδρος, Γιαµαλάκης Γρηγόρης 

 
Σύλλογος Ν. Ρεθύµνου 

Για το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ρεθύµνου 
Ο Πρόεδρος, Τρούλης Γιώργος 


